14 Bquation ou inéquation, aspect graphique.

14 Equation ou inéquation, aspect graphique.

I Equation de la forme f(z) = a.

Exercice 1.
Déterminez graphiquement les solutions des équations suivantes :
1. 0,52° = 0,52 — 10 = —9.

1
2. —Z(:ﬁ +7z+6) = —3.

Exercice 2.
Résolvez graphiquement ou algébriquement (selon ce qui est le plus pertinent) les
équations suivantes.

2) (Ey): —gz+3=1. b) (By): o = 4.

¢) (B3): 2° =6. d) (BEy): 32° = 48.

e) (Bs): (z+1)(z—-2)=-2. f) (Eg): 52° + 2 =13.
Exercice 3.

Exercice 50 page 59 du manuel lelivrescolaire.fr.

Exercice 4.
Exercice 51 page 59 du manuel lelivrescolaire.fr.

IT "Reésolution graphique" d’inéquation : f(z) < a (avec a €
R).


http://unemainlavelautre.net/2ieme.html
https://www.lelivrescolaire.fr/manuels/mathematiques-2de-2019
https://www.lelivrescolaire.fr/manuels/mathematiques-2de-2019

14 Bquation ou inéquation, aspect graphique.

Exercice 5.
On a dessiné ci-dessous la courbe représentative de la fonction f.

Y

Résolvez les inéquations :

a) f(x) =< -3 b) f(xz) > 1. c) f(xz)<0.
d) f(z) =< -1 e) f(z)=< -4 f) f(z) > 2.
Exercice 6.

Exercice 31 page 104 du manuel Sesamath : résolution d’inéquations.

IIT "Résolution graphique" d’inéquation : f(x) < g(x).

Exercice 7.
Exercice 33 page 104 du manuel Sesamath : résolution d’inéquations.

Exercice 8.
Exercice 35 page 104 du manuel Sesamath : résolution d’inéquations.


http://unemainlavelautre.net/2ieme.html
http://mep-outils.sesamath.net/manuel_numerique/diapo.php?atome=64495&ordre=1
http://mep-outils.sesamath.net/manuel_numerique/diapo.php?atome=64497&ordre=1
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